



В Иркутской области вынесен приговор двоим соучастникам незаконного оборота спиртосодержащего средства



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Окуневу и Роману Иванову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в период ноября-декабря 2016 года виновные с целью получения материальной выгоды на территории города Иркутска приобретали спиртосодержащую жидкость, в составе которой обнаружен метиловый спирт. Из данной жидкости они кустарным способом производили спиртосодержащее средство и под видом косметической продукции «Боярышник» сбывали его на территории Иркутска неопределенному кругу лиц в качестве спиртного напитка.

На основании представленных СК России доказательств суд признал их виновными в совершении инкриминируемого преступления и приговорил Окунева - к 3 годам лишения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, Иванова - к 2 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Ряд лиц, причастных к обороту смертельно опасной жидкости, уже признаны судом виновными в соответствующих преступлениях. Нет сомнений, что каждый соучастник противоправной деятельности понесет предусмотренную законом ответственность, соразмерную их деяниям.

19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1283343>